

## 被迫害致残、不能自理 吉林市杜洪芳含冤离世

【明慧网】二零二五年七月二十三日，历经二十多年磨难、饱受摧残、被迫害致残的吉林市法轮功学员杜洪芳，在深度昏迷几天后，心力衰竭，于当晚十点左右含冤离世。

杜洪芳由于修炼法轮功，曾经两次被非法劳教（近四年），二零零八年被非法判刑八年，后被迫害致残，整个身子、手、脚、腿都失去了知觉，大小便失禁，生活不能自理。



杜洪芳

杜洪芳，一九六二年出生，吉林市冶金建设服务公司工人；丈夫郭云庆，一九五七年一月出生，吉林省冶金建设总公司职工。一九九七年一月份郭云庆在美国关岛喜得大法，修炼法轮大法至今。杜洪芳一九九九年四月二十五日开始修炼法轮功。儿子郭锋任一九九零年四月出生，随母亲修炼，只上了小学三年级，父母因修炼法轮大法被非法判刑关押后，郭锋任被迫辍学。

郭云庆、杜洪芳夫妇，原本有个幸福的三口之家，在中共邪党迫害法轮功的二十六年中，他们夫妻曾多次被中共绑架、关押、劳教、判刑等，几次被非法关押在拘留所和看守所。郭云庆两次被非法劳教，二零零七年被绑架、非法判刑十四年，曾经一度被迫害致生命垂危。

### 一、在黑嘴子省女子劳教所遭受的酷刑迫害

二零零零年二月，杜洪芳又一次进京上访，坐火车到抚顺站被绑架到抚顺派出所，当时她身上只有三百元钱被抚顺警察抢走，当天晚



上吉林警察张寿冰直接把杜洪芳绑架到吉林市看守所。在看守所里，所长对杜洪芳看管很严，还指使刑事犯人打她。杜洪芳她们炼功，所长还特意从别的监室调过来两个犯人专门打她们。为抵制迫害、坚持炼功，杜洪芳绝食抗议迫害，看守所大夫每天强制性灌食两次，玉米糊加大量的盐，一直灌食迫害二十多天，杜洪芳当时被迫害得相当严重，后被非法劳教一年。

二零零零年三月二日，杜洪芳被绑架到黑嘴子省女子劳教所四大队。早晨起来炼功，遭刑事犯人董辉毒打，最后狱警上来一帮人拿电棍电杜洪芳，当时有四大队管洗脑队长张桂梅，大队长关微等。电完后回去坐小板凳。后来就逼迫干活，从早晨六点一直到晚上八点多收工，每个人都有任务，完不成任务就继续干活，不让睡觉。

四月二十八日，因杜洪芳炼功，被狱警袁影拿手铐吊在床头，用电棍电一阵，然后逼签字转化。杜洪芳回答：我没有罪，不签字。袁影转身出去，叫来两个刑事犯人，一进来就大骂、扇耳光，杜洪芳的耳朵被打聋了。她绝食抗议，恶警用一个铁器把杜洪芳嘴撬开，嘴都被撬坏了、用胶皮管从嘴中插入胃里，往里灌食。当时杜洪芳呕吐不止，胃被盐水刺激得象火烧一样。

五月十三日被非法关押在四大

队的法轮功学员全体绝食，要求停止迫害。恶警把杜洪芳绑在铁丝床上，手脚用皮带系在床边，由一名犯人摁头，开始灌食。这时恶警管理科长岳君手拿电棍象失控一样电杜洪芳的脖子和全身，这时杜洪芳的身体被电的都弹起来了，这样边电边灌食，随时都会有生命危险。当杜洪芳被放下来时，她已昏倒在

地上。十一月一日，大队长关微又把杜洪芳找到管教室逼写决裂书。她不写，关微就拿电棍电，然后把杜洪芳关进小号，锋姓狱警把杜洪芳的手用手铐扣在铁门栏杆上，她的手被手铐铐得周围都是泡。这个小号很长时间没人去了，满地是土，屋里爬满了老鼠，老鼠在她身上乱窜，爬遍了杜洪芳的全身，她当时手肿的象馒头一样，在小号扣了杜洪芳 13 天，她的精神几乎崩溃，放回时手肿得已经不能握拳头了。

由于她不改变自己的信仰，杜洪芳被非法加期 9 个多月，本来被非法劳教一年，结果共计被迫害 600 多天。

### 二、再次被绑架、非法劳教

二零零二年六月十八日，杜洪芳又遭绑架，被恶警劫持到派出所（当时杜洪芳不太清楚是哪个派出所）逼她说资料是哪来的。杜洪芳不说，一直审问到晚上 8 点多，把她交给了一个叫“法西斯”的恶警，杜洪芳遭到毒打和各种酷刑折磨，恶警把她绑在铁椅子上，扣住双手，拿塑料袋捂杜洪芳的头，捂好长时间才把塑料袋摘掉，再逼口供，然后再用塑料袋捂头。当时杜洪芳被恶警捂得几乎窒息，眼前发黑，心脏就象要蹦出来一样，脸憋得青紫，恶警连续不断地捂三次到四次无果，杜洪芳被绑架到看守所后再次被非法劳教二年。（转下页）

(接上页)

二零零二年六月二十四日杜洪芳被非法关进黑嘴子女子劳教所。七月四大队放“天安门自焚”伪案的录像，杜洪芳说：法轮大法好！自焚事件是瞎编的，是编好的镜头放出来的。第二天恶警刘志伟，把杜洪芳叫去，拿起电棍就电，正在这时恶警大队长张桂梅逼迫杜洪芳吃不知名的药，还一拳把杜洪芳的嘴打出血来。恶警张桂梅还操纵犹太和恶警对杜洪芳强制洗脑，整天整夜不让杜洪芳睡觉，还强迫她看诽谤大法和大法师父的录像和书籍。杜洪芳坚决抵制迫害，并在每月所谓的思想汇报上都揭露江泽民犯罪集团的罪行，并在签名处每次都堂堂正正地写上“大法弟子”和自己的名字，恶警们每次对杜洪芳残酷的迫害，都让邪悟的人把她们写好的决裂书拿来让杜洪芳签字，杜洪芳不签，邪悟的人就一拥而上，把她摁倒在地，抓住她的手，就往决裂书上按了手印。杜洪芳说：“今天你们不把强迫我“摁手印”的决裂书还给我，我会用生命来捍卫大法的。”她们一看杜洪芳根本没动心，才把所谓强摁手印的“决裂书”还给她，杜洪芳当时就撕了所谓摁手印的“决裂书”。

### 三、被非法判刑八年 被迫害致残、生活不能自理

二零零七年三月十四日，杜洪芳和丈夫郭云庆与儿子郭锋任再次被吉林市龙潭区分局和江北分局国保大队、刑警队恶警绑架。杜洪芳与儿子郭锋任被非法关押在吉林市看守所，杜洪芳绝食抗议，遭到野蛮迫害性灌食，看守所恶警叫嚣：你这样过不了几天就可让你死。杜洪芳说：“我知道你们什么事都能做出来，但是不出三天全世界都知道我是被你们迫害死的。”后杜洪芳与儿子被取保候审，暂时释放。

释放后恶警并没有放松对杜洪芳的骚扰，到处查找她的下落，杜洪芳带着十几岁的儿子被迫流离失所，艰难度日。这样恶警还不算完，多次到杜洪芳亲人家中骚扰，

吉林市昌邑公安分局还给杜洪芳亲属家一张通缉令，上面写着让杜洪芳到公安接受所谓的“审查”。杜洪芳与儿子被迫流落他乡。

二零零八年，杜洪芳再一次被非法抓捕，被非法判刑八年，被劫持到吉林省女子监狱非法关押。为了逼其放弃信仰，监狱利用关小号、上大挂、长期罚站，长期不让睡觉等迫害方式，使原本健康的杜洪芳已被迫害得精神不正常。

为逼迫转化，罚杜洪芳坐小板凳，从早上五点一直坐到晚上十一点，不准动一动，让刑事犯人看着，把小板凳仅剩的一个小边放一个瓶子，稍微一动瓶子就掉在地上，她们就用脚踢。不转化有大小便不让上厕所，让憋着，还邪恶的说，你不是有神通吗？憋着，有一次要上厕所，她们不让去，憋了两天一宿，那个痛苦的滋味无法表达。就这样一直坐了三个多月，后来杜洪芳的腰疼得直不起来了，两腿象木棒一样，无知觉，两腿劈不开了。

长时间罚站，不让说话，说话就得让骂师父，有一次从早上八点站到晚上十一点，刑事犯人把带有师父照片的书往杜洪芳裤裆里塞，杜洪芳奋力阻止，一下子就晕倒在地。醒过来后，她们还诬陷说杜洪芳是装的，把杜洪芳的头拽过去用力往墙上撞，杜洪芳的裤子当时都尿湿了，后来硬是自己焐干的。

在监狱遭受了各种非人的待遇和残酷迫害后，原本善良、乐观、健康的杜洪芳已被迫害得精神几乎崩溃，成了脑血栓的症状。就是这样监狱也不放人，继续把杜洪芳送进医院进行所谓的治疗。

二零一六年七月三日期满后，杜洪芳才结束八年冤狱生活，回到家中。杜洪芳的身体被迫害得整个身子、手、脚、腿都失去了知觉，大、小便失禁，不能说话，嘴角每天一直不停地流着口水，一天24小时下身都穿着尿不湿，以方便随时更换，更为严重的是：杜洪芳下身连裤子都不能穿，每天24小时下身



都光着身子，因为身体被迫害严重，在夏天三伏天里，捂着厚被子有时还冷地瑟瑟发抖，大、小便完全拉尿在床上，生活不能自理，吃饭完全靠丈夫郭云庆喂，一顿饭要吃很长时间，有时还喷得哪都是。

### 四、持续的迫害

二零二零年六月份，郭云庆被吉林市人社局停发退休金。二零二零年七月份杜洪芳被吉林市人社局停发退休金。人社局称：凡是在监狱服过刑的退休人员，从一九八七年以前的工龄全都取消，从一九八七年以后在监狱服刑时间全部扣出，剩下的工作时间才算工龄，并按折算后的工龄发退休金。

二零二零年五月份至今，吉林市昌邑区延江街派出所和街道人员多次上门骚扰郭云庆、杜洪芳夫妇，两人被迫流离失所。就是这样，延江街派出所仍不放过他们，多次到杜洪芳的妹妹家骚扰，遭到杜洪芳妹妹的正义抵制。

二零二五年六月份，吉林市昌邑区政法委书记等人，在社区人员的带领下，以慰问为名强行闯入杜洪芳、郭云庆夫妇租住的房屋，散播不实说辞和邪恶理论。郭云庆一直抵制他们的违法行为，这些人没有达到目的，只好离开了。

虽然如此，原本就受尽残酷迫害的杜洪芳，本来身体就非常虚弱，生活完全不能自理，对邪党官员的到来，杜洪芳内心非常的恐惧，致使病情恶化，不能进食、进水，生命垂危。二零二五年六月下旬，杜洪芳出现生命危险，被送往吉林市化工总医院抢救，几天后，被院方告知，已经没有治疗的必要，出院后，靠灌流食维持生命，直到二零二五年七月二十三日晚含冤离世。◇